

正誤表

「シンプル理学療法学シリーズ 義肢装具学テキスト（改訂第3版第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
57	下から6行目	機能的であり概観に関しても	機能的であり <u>外観</u> に関しても
161	脇組，用語解説	*ツイスター 痙直型両麻痺の内反尖足位に対して，弾性帯やコイルばねを用いて，股関節を <u>外旋位</u> から <u>内旋位</u> へシフトさせる補助をするものである。	*ツイスター 痙直型両麻痺の内反尖足位に対して，弾性帯やコイルばねを用いて，股関節を <u>内旋位</u> から <u>外旋位</u> へシフトさせる補助をするものである。
279	上から11行目	底屈運動を制限する	底屈運動を制 <u>動</u> する

2023年6月22日

株式会社南江堂